

**ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА АДМІНІСТРАТИВНОЇ ПОСЛУГИ**  
**”Встановлення статусу, особам, які постраждали від торгівлі людьми”**  
(назва адміністративної послуги)

**Управління соціального захисту населення Стрийської районної державної адміністрації**  
**Відділ «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету**  
**Розвадівської сільської ради**  
(найменування суб’єкта надання адміністративної послуги та / або центру надання адміністративних послуг)

<b>Інформація про суб’єкт надання адміністративної послуги / центр надання адміністративних послуг / виконавчий орган ради об’єднаної територіальної громади</b>		
1	Місцезнаходження	1. Відділ «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Розвадівської сільської ради 81640 с. Пісочна, вул. Шевченка, 114 віддалені робочі місця: 81634 с.Розвадів, вул. Біласа і Данилишина, 18а
2	Інформація щодо режиму роботи	Графік роботи з суб’єктами звернення відділу ЦНАП виконавчого комітету Розвадівської сільської ради: Понеділок: з 9.00 до 16.00 Вівторок: з 9.00 до 16.00 Середа: з 9.00 до 16.00 Четвер: з 9.00 до 16.00 П’ятниця: з 9.00 до 16.00 без перерви на обід Субота: вихідний Неділя: вихідний
3	Телефон / факс, електронна адреса, офіційний веб-сайт	Тел. (03241) 61-513 E-mail: snaprozvadiv@ukr.net Офіційний сайт: <a href="https://www.rozvadivotg.gov.ua">https://www.rozvadivotg.gov.ua</a>
4	Порядок та спосіб подання документів, необхідних для отримання адміністративної послуги	- подання заяви про надання статусу особи, яка постраждала від торгівлі людьми особисто або через уповноваженого представника; - проведення співбесіди з особою, яка вважає себе постраждалою від торгівлі людьми, та заповнення опитувального листа згідно форми, затвердженої ПКМУ №417; - оформлення облікової картки особи, яка вважає себе постраждалою від торгівлі людьми за формою, затвердженою Мінсоцполітики; - проведення перевірки інформації, зазначеної в опитувальному листі, щодо її достовірності; - УСЗН подає до Мінсоцполітики необхідні для надання статусу документи; - заява та документи розглядаються Мінсоцполітики; - за результатами розгляду Мінсоцполітики надсилає управління соціального захисту населення листа про встановлення статусу або відмову у його встановленні з обґрунтуванням причин такої відмови;

		- видача довідки про встановлення статусу особи, яка постраждала від торгівлі людьми
5	Результат, який отримає одержувач. Розрахунок допомоги	Встановлення статусу особи, яка постраждала від торгівлі людьми (на 2 роки). Отримання довідки про встановлення статусу постраждалої від торгівлі людьми. Можливість отримати (при необхідності) медичні, психологічні, соціальні послуги, притулок.
6	Нормативно-правові акти, що регулюють порядок надання послуги	Закон України від 20.09.2011 року № 3739-VI «Про протидію торгівлі людьми», Постанова Кабінету Міністрів України від 23.05.2012 року № 417 «Про затвердження Порядку встановлення статусу особи, яка постраждала від торгівлі людьми», Наказ Міністерства соціальної політики України «Про затвердження форм заяв про встановлення статусу особи, яка постраждала від торгівлі людьми, журналу реєстрації заяв осіб, які мають намір отримати статус особи, яка постраждала від торгівлі людьми, розписки про нерозголошення відомостей, облікової картки особи, яка вважає себе постраждалою від торгівлі людьми, журналу реєстрації видачі довідок про встановлення статусу особи, яка постраждала від торгівлі людьми» від 18.06.2012 року № 366
7	Інформація про платність або безоплатність надання послуги та розмір плати за її надання	Безоплатно У разі платності: Довідка про встановлення статусу особи, яка постраждала від торгівлі людьми видається протягом тридцяти днів. - подання неповного пакету документів; - подання недостовірних відомостей. Спосіб отримання відповіді (результату) – особисто.